

淇县桥盟街道围绕招商引资、项目建设、城市提升、队伍建设持续发力

以善谋实干助推高质量发展取得新突破



一批批工业企业竣工或投产，使淇县桥盟街道产业结构进一步优化升级，为经济社会发展注入了强劲动力。图为中维化纤股份有限公司。



鑫宇城市花园小区、御秀园小区等项目相继签约建设，有效提升了城市形象和品位。图为鑫宇城市花园小区。



御秀园小区。



淇县桥盟街道将社区管理作为提升城市品位的有效载体，已经入住近2.5万人的11个商业小区与3个新型农民社区同谋划、同安排、同管理。图为朝阳社区服务中心。

(本版图片为资料图片，由淇县桥盟街道提供)

(上接第一版)

锲而不舍 全力招大引强 关键点:发挥独特区位优势 开门迎商展热心 出门招商用诚心

“无论是项目的落地、建设、投产，还是协调解决具体问题，淇县桥盟街道都给予了我们很大的支持，我们感到很暖心，内心充满感激。”河南悦能光电科技有限公司总经理岳银超说。

结合实际，淇县桥盟街道牢固树立“以项目落地论英雄”的鲜明导向，坚持“开门迎商展热心，出门招商用诚心”的宗旨，充分发挥独特区位优势，做好“请进来”“走出去”的文章，促成投资意向落实敲定。

——在业态上，大力招引尼龙产业、新型电子、商贸物流等生产性服务业。2019年，淇县桥盟街道以中维化纤特种尼龙产业园为依托，不断延伸壮大其深加工和循环发展产业链条，加快用房少、占地小、效率高的河南企道总部经济企业管理中心和保险产业园。

——在方法上，树牢“抓营商环境就是抓发展”的理念，不

断打造最优发展环境，严厉打击欺行霸市、强买强卖等违法行为，突出“以情招商、以商招商、产业招商”，主要领导挂帅出征，选优配强招商小分队，不断挖掘企业内部潜力，全力打造了上下联动、多方突破、全面开花的招商格局。

“近年来，中正宝明科技、河南悦能光电等一大批科技含量高、示范带动性强的企业选择在淇县桥盟街道落户，为街道经济社会发展增添了新的活力。”李文山说。

提速增效 聚力项目落地投产 关键点:项目调度 微信晒进度 现场看效果

淇县桥盟街道位于鹤淇产业集聚区和朝歌新区核心区，辖区重点项目、重点企业云集。

记者了解到，2019年至今年上半年，淇县桥盟街道全力促成中维化纤特种尼龙产业园、中美集团医药物流产业园等一批工业企业竣工或投产，使辖区的产业结构进一步优化升级，为经济社会发展注入了强劲动力。

同时建业城、鑫宇城市花园三期、四期和朝歌壹号院，科好假日里，正和·尚东府等房地产龙头企业，朝歌时代广场、世纪华联超市等大型商业项目相继签约建设，有效提升了淇县形象和城市品位。

“为严格按照县政府下达的

各项指标任务，淇县桥盟街道加足马力，倒逼加速项目建设，敦促履约落地一批，集中开工一批，竣工投产一批。”李文山表示，具体来说，细化时间表，制订路线图，坚持“一个项目、一位领导、一套班子、一抓到底”，实行“项目调度、微信晒进度、现场看效果”等方式……截至目前，这些项目正在以“天天见高、日日变样”的进度生根拔节，加快了街道转型升级的步伐。

贴心服务 当好企业“管家” 关键点:落实“三快” 做到“三好” 提供保姆式管家服务

对新建项目，全面落实进地快、附着物搬迁快、手续办理快的“三快”工作要求；

对在建和建成项目，全面落实环境好、管理好、服务好的“三好”工作要求；

“三快”“三好”工作要求，是淇县桥盟街道当好企业“管家”，打造优质营商环境的具体举措

之一。

近年来，围绕亲商、安商的服务理念，淇县桥盟街道进一步营造“亲”“清”新型政商关系，真正把企业家当“自己人”，把企业发展的难点、痛点、堵点作为工作的着力点，做到在认识上同样重视、政策上同等对待、工作上同步推进，用好“政策包”、办好“家务事”。

工作中，淇县桥盟街道结合实际，在法律法规许可的范围内，尽可能帮助企业解决在融资、用地、用工等方面存在的困难，真正做到政策执行“零折扣”、跟踪服务“零距离”、建设环境“零干扰”，切实以保姆式管家服务赢得项目业主投资、建设的信心和决心，确保辖区企业顺利落地、顺利建设、顺利投产。



淇河从淇县桥盟街道穿过，让居民充分享受到一湾清水带来的惬意舒畅。

2019年，淇县桥盟街道被市委、市政府评为“全市高质量发展先进街道”；连续8年在淇县年终综合目标考核中稳居第一方阵。2017年，淇县桥盟街道成为我市唯一获评“全省平安建设先进单位”的街道；连续10年被市委、市政府评为“全市平安建设先进乡镇”。此外，辖区吴寨村获评国家级“民主法治示范村”；

七里堡村获评国家级“无邪教创建示范村”；阳光社区、朝阳社区先后被省委组织部、省委宣传部联合授予“先进基层党组织”荣誉称号。

健全机制 打造城市建管新亮点

关键点:党建引领 市场运作 公司管理 民主决策

随着朝歌新区基础设施和配套功能的不断完善，淇县桥盟街道辖区小区建设迅速发展，现有建成和在建小区20个（商业小区17个，新型农民社区3个），其中11个商业小区与3个新型农民社区已经入住。

“当时，已经入住的小区由于在入住之初没有居委会，只能依靠物业公司进行管理，在居民户籍、教育、治安、卫生等问题上存在服务盲区和管理漏洞。”淇县桥盟街道党工委副书记、办事处主任郭洪勇说。

为此，淇县桥盟街道将

社区管理作为提升城市品位的有效载体，将已经入住近2.5万人的11个商业小区与3个新型农民社区同谋划、同安排、同管理，积极探索了“党建引领、市场运作、公司管理、民主决策”的新路子。

现在，每个小区都形成了有人理事、有人办事、有人管事的格局，有效消除了小区管理的盲点、短板、弱项。淇县桥盟街道不断规范了社区管理，提升城市品位，让社区尽快美起来、亮起来，切实增强了居民的幸福感、获得感。

奋发勇为 锻造干事创业铁军

关键点:让党放心 让人民满意 敢于碰硬 敢战能胜

事在人为，业在人创，过硬的干部队伍是高质量完成各项工作的前提和基础。

近年来，淇县桥盟街道严格按照习近平总书记提出的新时期好干部五条标准“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”，着力打造了一支让党放心、让人民满意、敢于碰硬、敢战能胜，特别是在关键时刻能够站出来、冲得上、顶得住、打得赢的“狮子型”干部队伍。

——严明政治纪律政治规矩，始终用党章党规来规范党组织和党员言行，时刻告诫党员干部在学中做人、做中为人、常态化制度化中树人，坚持知行合一，以知促行。

——注重日常的管理和监督，做到时时严、处处紧、

事事硬，真正扎紧制度的“笼子”，筑牢拒腐防变的思想防线，让干部知敬畏、存戒惧、守底线，大力营造了不敢腐、不能腐、不想腐的浓厚氛围。

与此同时，淇县桥盟街道通过开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、“情暖百姓”活动、“四大一送”活动和脱贫攻坚等重点工作，进一步转变干部作风，压实干部责任。

“我们坚持让‘走正路、干正事、扬正气’成为党员干部的自觉行动，始终以专心专注、精益求精、创新创造的‘工匠精神’践行担当，切实维护好、服务好淇县县委、县政府工作大局，全力以赴在建设高质量富美朝歌进程中展现新作为、激情勇担当、奋力作贡献。”李文山说。